
ن
ستا

دب
م 

نج
ی پ

ض
ریا

ن
ستا

دب
م 

نج
ی پ

ض
ریا

1 الف(  روی رقم 0 قرار گرفته است که در مرتبه‌ی صدگان است.

ب(  روی رقم 4 قرار گرفته است که در مرتبه‌ی صدگان است.
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150,000,000 × 10 =1,500,000,000   3
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ص د ی ص د ی 
2 4 8 0 0

2 4 8  0 0

2  8 0

هزار

÷10×10

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک شماره‌ی  شماره‌ی  11
ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان

0

4

6,044,002

بیست و هفت میلیون و دو هزار و نهصد و چهل و یک

شش میلیون و چهل و چهارهزار و دو 

27,002,941

22000

×   400
 700000   200000

8800000

+  600000

100000

3

27 میلیون 31 میلیون

940000000 960000000

35 میلیون 39 میلیون 43 میلیون

980,000,000 1,000,000,000 1,020,000,000

30000000 *        		 خمس 25 تا صدهزار *

72000 *         		 3 برابر 10 تا یک میلیون *

2000 تا بیشتر از 7 تا 10 هزارتایی *	          * 500000
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1 الف( پانزده میلیارد و نود و شش میلیون و دویست و هفده هزار              
        ب(دهگان میلیون                    ج( 15

5,000,000 - 2  الف( 2000                      ب( 50,000,000 

3 الف( 3,500,000,000                     ب( 4,200,000,000

4 1,300,000,000تومان پول لازم است.

5

160×40000000 =6400000000 6
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ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان

1 میلیارد 2 میلیارد

الف ب

3 میلیارد 4 میلیارد 5 میلیارد

2000000000
_   700000000

1300000000

       4000000000

482000056401

5,043,000,971
پنج‌ میلیارد و چهل و سه میلیون و نهصد و هفتاد و یک

چهارصد و هشتاد و دومیلیارد و پنجاه و شش‌هزار و چهارصد و یک
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4 الف( فاصله‌ی دو خط راه‌آهن، 1435 میلی‌متر است. یعنی 1 متر و 43 سانتی‌متر و 5  میلی‌متر.
ب( 1200 گرم یعنی 1 کیلوگرم و 200 گرم.

5 11 صبح روز پنجشنبه
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ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان
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1 *** 66 دایره
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الف(  21 = 1 + )2 × 10(

ب(  بله 

3

4 الف(                                       ب( 1+ )3 × شماره شکل(         28 =  1 + )3 × 9(

5  شکل دهم با  100 مربع ساخته می‌شود.             100 = 10 × 10    
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ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان

) 1 ( ) 2 ( ) 3 (

) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4( ) 5 (

شماره شکل 1 2 3 ........... 10
تعداد چوب 

کبریت ها
3 5 7 21

× ......................

+ ............ + ............+ ............ + ............

2  + 1

 2  2  2  2

 1 + )2 × شماره شکل(
54 = 2 × شماره شکل 

27 = شماره شکل 

) 4 (

شماره شکل4321

تعداد مربع‌16941

) 1 ( ) 2 ( ) 3 (

  3 , 10 , 17 , 24 , 31 , 38

1  ,  4  ,  9 ,  16  ,  25  ,  36

+7 +7


